
 
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 12.938          1,1 -0,2

Bıst-30 14.687          1,2 -0,7

Bıst-Tum 16.362          1,2 0,0

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 21.841          1,2 -0,4

DAX 23.299          2,7 1,5

S&P 500 6.575            3,7 -0,3

Shangai Com. Ind. 3.949            1,5 0,4

Euro Stoxx 50 PR 5.733            2,9 1,5

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 44,39            0,0 0,3

€/₺ 51,48            1,1 0,2

£/₺ 58,91            0,6 -0,5

€/$ 1,16               1,0 -0,3

BRENT ($) 101,16          -2,7 -1,0

Altın ($/ons) 4.785,25       2,4 5,7

Yükselen Kapanış 1G %

TUREX:IS 7,8                 9,99

BSOKE:IS 34,2               5,43

YEOTK:IS 53,5               4,29

ECILC:IS 109,0            4,01

KRDMD:IS 32,1               3,82

Düşen Kapanış 1G %

EFOR:IS 9,1                 -6,22

RALYH:IS 192,0            -4,76

PETKM:IS 20,3               -4,15

ENERY:IS 8,6                 -3,37

MPARK:IS 415,0            -2,47

Yabancı Takas oranı (%)

35,75
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %1,15 artışla 
12.938 puandan tamamladı. İşlem hacmi 150,3 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Önceki kapanışa göre bankacılık endeksi %2,29, 
hizmetler endeksi %1,00, sınai endeksi %0,96 ve teknoloji 
endeksi %,043 oranında değer kazandı. BIST 100 endeksine 
dahil 75 hisse değer kazanırken, 20 hisse değer kaybetti. 
Günün en fazla işlem gören hisseleri ise Türk Hava Yolları, 
Katılımevim, Tüpraş, Akbank ve İş Bankası(C) oldu. Bugün 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, saat 11:00’de Van’da mart ayı dış 
ticaret verilerine ilişkin açıklama yapacak. Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek ile TCMB Başkanı Fatih Karahan, 
Londra’da yatırımcılarla bir araya gelecek. TCMB, saat 14:30’da 
27 Mart haftasına ait yurtdışı yerleşiklerin menkul kıymet 
istatistiklerini, yurtiçi yerleşiklerin döviz tevdiat hesaplarındaki 
değişimi ve brüt rezerv verilerini yayımlayacak. Teknik 
görünüme baktığımızda gün içi geri çekilmelerde 12.830 - 
12.600 - 12.350 puan seviyelerini takip edeceğiz. Yukarı 
hareketlerde ise sırasıyla 13.000 - 13.180 - 13.400 direnç 
seviyeleri olarak izlenebilir.  
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Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

 



 

 Türk Hava Yolları <THYAO TI> Şirket, sürdürülebilir havacılık yakıtı alanında tedarik güvenliğini sağlamak amacıyla DB 

Tarımsal Enerji’ye yaklaşık 42 mn ABD doları yatırım yaparak şirkette %40 pay sahibi olmayı hedefliyor. (Kaynak: KAP) 

 

 ODMD verilerine göre, otomobil ve hafif ticari araç toplam satışları 1. çeyrekte yıllık bazda %3,9 azalarak 265.398 adet 

oldu. Otomobil satışları %5,9 düşerken, hafif ticari araç satışları %4,2 arttı. Mart ayında otomobil satışları yıllık %13 

azalarak 79.857 adet olurken, hafif ticari araç satışları %11,7 düşüşle 22.140 adet olarak gerçekleşti. 

 

 Burçelik <BURCE TI> Şirket, yatırım holding yapısına dönüşüm ve iki yeni şirkete kısmi bölünme sürecini başlatma kararı 

aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 İmaş Makina <IMASM TI> Şirket, Batı Afrika’da bir müşteri ile 607,5 bin ABD Doları tutarında un değirmeni revizyonu 

sözleşmesi imzaladığını açıkladı.Sözleşme tutarı şirketin son 12 aylık cirosuna oranı %1,1’ine denk gelmektedir. (Kaynak: 

KAP) 

 

 Özata Denizcilik <OZATD TI> Şirket, DOK 6 Yüzer Havuz’un 7,7 mn ABD Doları bedelle satılmasına karar verildiğini 

açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Loras Holding <LRSHO TI> Şirket, Niğbaş Niğde Beton paylarında %17,32 oranında hisse alımı gerçekleştirerek şirkete 

yatırım yaptığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Enda Enerji <ENDAE TI> Şirket, Yaylaköy RES’e entegre 6,5 MW hibrit GES yatırımı için lisans tadilinin onaylandığını ve 

toplam kurulu gücün 21,5 MWm seviyesine yükseldiğini açıkladı (Kaynak: KAP) 

 

 Agesa Hayat ve Emeklilik <AGESA TI> Şirket, bağlı ortaklığı Medisa Sigorta’nın da yer aldığı sağlık sigortası sektörüne 

yönelik Rekabet Kurumu tarafından soruşturma başlatıldığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Nurol GYO <NUGYO TI> Şirket, %50 ortak olduğu NP Adi Ortaklığı aracılığıyla İzmir Urla’da 77 konutluk proje için arsa 

payı karşılığı inşaat sözleşmesi imzaladığını ve projede %23,75 paya sahip olacağını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Ulaşlar Turizm <ULAS TI> Şirket, tarım alanında faaliyet göstermek üzere %100 bağlı ortaklığı olacak Agroberry Tarım 

unvanlı yeni bir şirket kurulmasına karar verdi. (Kaynak: KAP) 

 

 ICU Girişim <ICUGS TI> Şirket, metal bazlı maden şirketlerine yatırım fırsatlarını değerlendirmek üzere Verta Lux ile 

görüşmeler yapmak için yönetim kurulunun yetkilendirme kararı aldığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Peker GYO <PEKGY TI> Şirket, İstanbul Ataşehir ve Düzce’de yer alan projelerdeki konut ve ticari bağımsız bölümlerin 

devralınmasına yönelik görüşmelere başladığını ve sürecin değerleme ve mutabakata bağlı olarak devam ettiğini açıkladı. 

(Kaynak: KAP) 

 

 Kızılbük GYO <KZBGY TI> Şirket, Mart ayında 265,7 mn TL tutarında 313 adet devre mülk satışı gerçekleştirirken, 

projenin başlangıcından itibaren toplam satışların 10.294 mn TL’ye ulaştığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Sasa Polyester <SASA TI> Şirket, 115,9 mn EUR nominal değerli paya dönüştürülebilir tahvile ilişkin dönüşüm taleplerinin 

karşılanması amacıyla 2.440 mn TL tutarında şarta bağlı sermaye artırımı için SPK’ya başvurdu. (Kaynak: KAP) 

 

 Kontrolmatik Teknoloji <KONTR TI> Şirket, sermayesini %200 oranında bedelli artırma kararı aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 

 

Şirket ve Sektör Haberleri 
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Pay Geri Alım Tablosu 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

EFOR 550.000 9,17 6.179.000 0,28%

 HUB Girişim <HUBVC TI> Şirket, sermayesini %200 oranında bedelli artırma kararı aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 TAB Gıda <TABGD TI> Şirket, 2026 yılı ilk çeyrekte 38 yeni restoran açarak toplam restoran sayısını 2.066’ya yükselttiğini 

açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Ebebek Mağazacılık <EBEBK TI> Şirket, Mart ayında Türkiye’de 2 yeni mağaza açarak toplam mağaza sayısını 305’e 

yükseltti. 

 

 



 

              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


